



欢迎提供 **新闻线索**

联通2G敞打, 每月15元, 打遍全市联通固话手机小灵通不花钱!

24小时
新闻热线

0537-2110110

一经采用 给予奖励

蒙面罩,戴手套,开着电动三轮车大肆盗窃

俩惯犯凌晨偷走60箱电瓶

本报济宁2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 王力)

微山一电动车经销商把60多箱电动车的电瓶放在店里,第二天一开门,却发现电瓶已经不翼而飞。监控录像中,偷走电瓶的两人蒙着面罩,戴着手套,用电动三轮车分四次运走电瓶。民警经过多方调查,终于在江苏省,将这两名惯犯抓获。

微山县西平乡一电动车经销商,将新购置的60多箱电动车电瓶放在了沿街店面内。2月19日,经销商早上开门时,却发现店门已被撬开,60多箱电瓶已被盗走,价值3万余元。微山县公安局西平派出所接到报警后,调取商店对面的监控录像发现,2月18日晚12时30分许,有两名男子蒙着头套,戴着口罩,先用撬棍把店门撬开,然后分四次运走了电瓶。

“嫌疑人的反侦察意识很强,他们戴着口罩看不清面部,手上有手套,没留下任何痕迹。运输工具是一辆电动三轮车,先后向南、北、东不同的方向把电瓶运走。”办案民警告诉记者,监控显示二人来回一趟最短的时间是14分钟,“除去装卸的时间,用在路上

的时间可能就5、6分钟,我们分析嫌疑人暂时存放电瓶的位置距商店应该不远。”

办案民警根据嫌疑人所使用的电动三轮车的特点,在附近区域开展摸排,同时寻找嫌疑人使用的其他作案工具。“我们调取了微山以及江苏的一些监控视频,从中发现了一辆神秘的轿车,只能看出车型,但看不到车牌。”办案民警说,神秘轿车离开微山进入江苏的时间恰好与嫌疑人作案时间相吻合。通过技术侦查,办案民警追踪至江苏沛县一村庄的胡同里。5月29日,办案民警将收购赃物的张某抓获,并在30日将偷盗电动车电瓶的张某和王某抓获。

据两名嫌疑人供述,他们在作案前一日下午到微山踩点,后租赁了一辆电动三轮车,供作案时运输赃物使用。二人先把偷来的电瓶用电动三轮车运至一地,而后使用汽车把赃物带到江苏。嫌疑人张某和王某长期流窜作案,均有多次犯罪记录,其中江苏籍男子王某曾因盗窃、抢劫被6次判刑,安徽籍男子张某因盗窃被4次判刑。6月26日,微山警方对两名嫌疑人向检察机关提起批捕申请。



查获“变形金刚”

6月26日,济宁市交警勤务四大队民警在金宇路与长虹路路口进行集中整治时,查获一辆私自拼装的“变形金刚”车辆,经过民警询问,该车不仅不符合上路行驶安全标准,而且驾驶员属无证驾驶,民警依法将该车暂扣,并对驾驶员进行了教育和处罚。

本报记者 姬生辉 通讯员 汤聪 李欣 摄影报道

为讨债,强行拘禁欠债者

4名嫌疑人涉嫌非法拘禁被刑拘

本报济宁2110110消息(韩伟杰 通讯员 郑龙君 张思木) 梁山男子刘某欠了他人十余万元,然后躲到了内蒙古,后被讨债者找到后带回梁山。为让其还款,讨债的高某等人把刘某关在宾馆达30多小时。因涉嫌非法拘禁,高某等四人被梁山警方刑拘。

6月21日上午7时许,梁山男子高某同梁某等四人在内蒙古一村庄找到了

欠债的刘某,并把他强行带回梁山。在梁山县水泊路一家宾馆中,高某等人让刘某呆在宾馆,打电话找朋友借钱,想办法把钱还上。刘某在被困30余小时后,他曾致电借钱的一个朋友打电话报警,梁山特巡警大队民警赶到宾馆,将嫌疑人高某等人控制,解救出刘某。

据嫌疑人高某供述,刘某曾为高某的叔叔开挂

车,但在中途把挂车卖掉,自己带着卖掉挂车获得的十余万元跑了。高某的叔叔曾多次向刘某索要,但一直未果。后来刘某电话关机,躲藏了起来。高某家人得知刘某躲藏在内蒙古一村庄内,就把他从内蒙古带回梁山,关在宾馆内。

因高某等人涉嫌非法拘禁罪,6月23日,梁山警方对高某等四人依法刑事拘留。

为脱罪,找来朋友作伪证

一男子谎言被拆穿,两名作伪证者被刑拘

本报济宁7月1日讯(记者 姬生辉 通讯员 田遵涛 张学美) 打伤人后,一男子为了逃脱法律的惩罚,竟找到两位朋友为自己作伪证。结果谎言拆穿,他这一愚蠢的做法不仅害了自己,更导致两位朋友被刑拘。

经查,2011年1月24日13

时许,程某某伙同他人,在济宁市任城区某饭馆门口,将索要装修款的王某打伤。为了逃避法律制裁,制造自己不在现场的假象,程某某于今年6月上旬找到袁某、张某,让其二人证实案发时间其在该汽车修理厂修车。

之后,袁某、张某在明知是为程某某作伪证的情

况下,依然为其做了伪证,出具了2011年1月24日12时至13时30分之间,程某某在汽车修理厂修车的书面证言,并于2012年6月21日上午,在济宁市某法院出庭为程某作证。

据了解,目前,袁某、张某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。